

家电以旧换新优惠“叠中叠”

在政策补贴基础上推出优惠叠加措施,我市部分卖场表示家电销售额同比明显增长

中山9月1日开始推出的家电以旧换新政策吸引市民广泛关注。9月16日,记者走访中山多个家电卖场了解到,各家电卖场还在政策基础上推出优惠叠加措施,在补贴政策和商家的共同推动下,市民购买家电很划算。市商务局提供的数据显示,截至9月12日,我市本轮家电类消费品以旧换新线下核销2793笔,优惠金额超过200万元,家电产品销售最多的是空调和冰箱。

本报记者 杨健

各家电卖场推出优惠叠加政策促销

记者从中山各大商超了解到,结合家电以旧换新补贴,各大商超纷纷推出了各自的补贴政策,与政策补贴进行叠加,优惠力度非常大。

16日,记者在石岐大信·新都汇A座的苏宁易购店看到,一楼和负一楼内,各品牌家电的促销活动吸引不少市民咨询。格力空调专柜前,销售员黄景涛正忙着给市民介绍产品、核算优惠价格。一款格力1.5匹宁臻系列空调,原价4199元,门店和品牌方直降700元后,一级能效产品按照政策8折优惠,最后价格是

2799元。

“得益于家电以旧换新的政策,我们的销售额比去年同期明显增长10%以上。”石岐大信苏宁易购的工作人员表示,9月1日以来,各类产品销售都不错,增长最大的是冰箱、空调以及一些厨房电器类产品。苏宁易购推出了苏宁补贴、工厂补贴、国家补贴、旧机补贴等四重补贴,打造力度空前的补贴体系,“比如空调,家有旧挂机的,包拆机,旧机还可以折旧150元,立式空调可以折旧300元。”

石岐万象汇一楼的小米专卖店內,

多处放置着“家电以旧换新”的宣传牌,不少市民在选购电脑、手机等产品。工作人员表示,他们店9月6日加入政府以旧换新活动商家以来,前来咨询的市民不少。

在东区世纪汇购物中心四海电器3楼,不少冰箱、洗衣机、空调也推出了促销活动。记者看到,一款松下303L一级能效的冰箱,享受门店和品牌方的双重优惠后是4999元。松下品牌的促销员余姐表示,一级能效产品参与政府补贴20%后,只需支付3999元。

记者了解到,中山这次推出的家电以旧换新补贴政策,补贴品类包含2级及以上能效或水效标准的冰箱、洗衣机、电视、空调、电脑、热水器、家用灶具、吸油烟机8类家电产品。对个人购买上述8类家电给予补贴,补贴标准为:二级能效或水效标识产品补贴15%,一级能效产品补贴20%。每位消费者每类产品可补贴1件,8类产品最多可享受8件商品补贴,每件补贴不超过2000元。这意味着每位消费者最多可获得1.6万元补贴。

京东已启动中山家电以旧换新线上活动

9月13日起,京东同时启动中山家电以旧换新线上活动,消费者可自由选择线下门店或网上平台参与以旧换新活动,方便快捷享受各类优惠。

据了解,市民只需打开京东APP搜索

“中山以旧换新”进入中山活动会场,找到“资格领取”入口点击进入领取资格。可在京东的中山活动会场浏览选购,也可直接搜索符合要求的商品选购,即可享受补贴。若是需要回收旧机,则按步骤提交旧

机信息,再点击“立即购买”提交订单,新机价格会自动减去政府补贴和京东旧机补贴,到手价更低。完成支付后,等待京东安排配送、安装的工程师上门。

市商务局相关负责人表示,其他线上

平台如淘天、苏宁等也将陆续上线,近期将以促进消费为重点,把握中秋、国庆等节日契机,鼓励金融机构不断丰富金融产品,支持商家推出更大力度促销活动,进一步激发中山消费潜力,促进中山商业持续繁荣。

湾区未来科技城 拟10月底开园

计划集聚企业不少于200家,提供就业岗位不少于5000个

本报讯(记者 何腾江 通讯员 石光亮)记者9月19日从翠亨新区获悉,位于深中通道登陆点旁的湾区未来科技城园区将于今年10月底正式开园运营。目前,园区已进入建设的最后冲刺阶段。

深中通道开通近3个月以来,湾区未来科技城成为马鞍岛上热度最高的产业园之一。仅在深中通道开通后,园区已累计接待近百个来自深圳、港澳台等地的访问团,其中,深圳企业占三分之一。

“深中通道缩短了珠江口东西两岸的距离,让粤港澳大湾区产业融合发展有了

更大的想象空间。”负责湾区未来科技城运营的深中(广东)高新产业园发展有限公司副总经理徐明晓介绍,湾区未来科技城借助深中通道带来的交通优势,将加速集聚来自粤港澳大湾区优质企业,助力湾区产业共融发展。

据悉,湾区未来科技城作为中山市融入粤港澳大湾区的前沿阵地,是中山对接深圳产业资源的一个重要平台,包括电子、生物、高端制造等,由深业集团有限公司旗下深圳科技园公司携手中山翠亨集团有限公司共同打造,是深圳、中山

两地政府合作的示范园区以及深中通道中山登陆点的首个园区,旨在打造中山市乃至珠江西岸高新产业培育集聚的标杆式园区。

徐明晓透露,在产业规划上,湾区未来科技城计划集聚企业不少于200家,其中高新技术企业不少于35家,提供就业岗位不少于5000个。同时,园区将设立一个院士工作站、一个校企合作培训中心、一个产业孵化器和一个加速器。

“接下来,园区还设立一个项目路演中心和一个股权投资中心,为创新创业团

队和项目提供配套服务。”徐明晓透露,在商业配套上,湾区未来科技园的规划涵盖了从居住到休闲、再到美食等多个领域,深度配合园区需求。“在餐饮板块,不仅积极与知名快餐品牌接洽,而且将引进公共食堂、中山特色美食主题餐厅等。”

目前,园区已储备一批来自深圳、广州、东莞、佛山等粤港澳大湾区城市的科创型项目,涵盖新能源、高端装备制造、生物医药、现代服务业等领域。未来园区将打造“深圳科研+中山转化”和新质生产力发展的示范标杆。

中山启动2024年度揭榜制重大科技创新合作项目征集,共涉及8个项目

龙头企业“命题” 社会力量“作答”

本报讯(记者 付陈陈)9月18日,记者从市科技局获悉,为加快培育和发展新质生产力,推动科技赋能“百千万工程”,该局正式发布《关于征集2024年度中山市揭榜制重大科技创新合作项目的通知》,即日起面向社会公开张榜,征集揭榜方。

据了解,揭榜制项目管理是一种新的项目管理方式,旨在调动企业、高校、科研机构、行业社团组织等社会创新力量,攻克中山产业发展急需解决的技术难题,加

快推动重大科技成果转化。

本次张榜项目主要由TCL空调器(中山)有限公司、中山百灵生物技术股份有限公司等中山市龙头、骨干企业提出,面向高校、科研机构、科技型企业或其组织的联合体进行揭榜攻关。共涉及8个项目,包括静电粉末喷涂设备智能识别与精准喷涂关键技术研究及开发、基于制冷行业新型环保制冷剂关键技术研究及开发等。

揭榜方需满足以下条件:具备较强的

研发实力、科研条件和稳定的人员队伍;具有良好的科研道德和社会诚信,近三年内无不良信用记录;能对张榜项目需求提出攻克关键核心技术的可行方案,掌握自主知识产权;同等条件下,优先支持具有良好科研业绩的单位和团队。

揭榜流程包括牵线撮合、对接洽谈、揭榜论证和项目公示等环节。有意向的揭榜方需在“中山市科技创新管理一体化系统”填写并提交《中山市揭榜制项目揭榜

意向表》。网上提交意向表截止时间为2024年9月28日下午5时。项目以企业和社会投入为主,市财政资金给予适当补助,市级资金不超过资金使用企业新增投入资金比例的50%。申报单位需具备良好的资金配套保障,项目实施周期原则上不超过3年。本次项目征集工作由市科技局科技资源统筹科负责,有意愿揭榜者可登录市科技局政务网,或拨打电话0760-88230061了解详情。